
• Perte d’eau au niveau des feuilles.

• Photosynthèse perturbée par une perception lumineuse anormale

• Diminution du volume racinaire + sol pauvre en eau

• Sol pauvre en matières organiques

• L’activité des stomates est inhibée et donc la photosynthèse aussi.

• Nécroses foliaires
6 CO2 + 12 H2O + Energie (hν) C6H12O6 + 6 O2 + 6 H2O

La photosynthèse

L’arbre dans la ville

 Les feuilles sont
ramassées en
abondance

Sol compacté +
revêtement imperméable

Les usines
dégagent des gaz
( SO2, CO, CO2)
qui inhibent les

stomates

Vent ⇒ déplacement des
couches d ’air autour des

feuilles

Lumière artificielle et ombre
des bâtiments
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